



郭晶晶终于生了!昨天凌晨,“跳水皇后”郭晶晶在香港生下一子,据相关媒体披露是顺产。昨天上午,郭晶晶老公霍启刚通过新浪微博公布喜讯,他们的儿子重6斤6两。有意思的是,小家伙和跳水名将田亮的生日是同一天,考虑到郭晶晶和田亮之前的绯闻,很多网友都戏言,“太巧啦!”

本版撰稿 现代快报记者 吕远

昨天凌晨,郭晶晶顺利产下一子,重6斤6两

# 郭晶晶儿子 与田亮同天生日 太巧啦!



## 霍启刚微博公布喜讯 “儿子重3.3公斤,稍后发送照片”

最近一周,郭晶晶的孩子何时出生,成了媒体热议的话题,因为她早就住进了医院,此前医院披露的预产期是8月20日,任凭媒体记者天天在医院蹲点,好像郭晶晶那边始终没有什么动静。

昨天上午,郭晶晶老公霍启刚在新浪微博上终于宣布喜讯,昨天凌晨,郭晶晶在香港顺利产下儿子,体重6斤6两,母子平安健康!

霍启刚微博写道:“亲爱的朋友们:我和晶晶的儿子已经在今

天早上出生了,体重3.3公斤,母子平安健康!小生命的顺利诞生,我们感到非常开心,家人亦感到无比的喜悦!非常感谢医护人员对我们的悉心照顾和关怀!我们衷心感谢各位传媒朋友及亲朋好友们的关心和祝福,稍后我们会向大家发送照片!祝大家生活愉快,身体健康!”

去年11月8日-11日,郭晶晶与香港豪门公子霍启刚在香港以及广州举办三场盛大婚礼,政商体

坛等多个领域名人云集,堪称“世纪婚礼”。

今年4月,香港媒体首先披露郭晶晶怀孕的消息,霍震霆面对儿媳怀孕的消息大笑回应,默认了喜讯。霍启刚的生母朱玲玲也承认了郭晶晶已有身孕的消息。随后,霍启刚也不再遮遮掩掩,默认了妻子怀孕的喜讯,郭晶晶的大肚照也陆续曝光。

据相关媒体披露,这一次郭晶晶是顺产。

## 产后 每月8万高薪聘请月嫂

据悉,为了迎接霍家第四代男孙的来临,郭晶晶及霍启刚早已在安胎及待产上做好准备,今年6月香港媒体已经爆料称,为迎接宝宝出生,霍家赠送市值超过二亿港元、位于沙宣道霍家大宅附近的独立豪宅作为礼物,霍家为了打造宝宝王国,已经对豪宅进行装修改造,斥资建婴儿房及儿童泳池等设施。

据香港媒体报道,在郭晶晶怀孕第七个月时,已获霍家犒赏,在

“家族基金”拨出一亿,用作婴儿未来的教育基金之用。据悉郭晶晶生子后,每月将获得基金拨出的六万元零用钱。

另外,近期奶粉质量问题令人堪忧,郭晶晶决定为了小孩的健康,打算生产后尽快调理好身体,储存足够奶水喂宝宝母乳。霍家还以每月80000高薪聘得经验丰富的月嫂,24小时照顾郭晶晶和宝宝。

## 猜想 宝宝叫啥名字?“取名方面,会很慎重”

霍启刚、郭晶晶的儿子降生了,将叫什么名字呢?爷爷霍震霆明确告诉媒体,“取名方面,名字用终身的,一定会慎重选择。”

按照香港人的风俗,一般给小孩取名一是按照家谱来排,然后还要请大师根据生辰八字来分析建议。因此,名字暂时还没有取。

## 郭晶晶还会生吗?霍家盼继续“开枝散叶”

据香港媒体报道,郭晶晶深得霍家疼爱,她不仅仅是跳水公主,还需要为大家族“开枝散叶”,霍家希望4年能抱3个,据霍启刚密友透露,“晶晶很听霍启刚的话,两个

人都很喜欢小孩,她知道自己年纪不小了,加上以前跳水的伤患,一刮风下雨就痛,但他们早有默契,希望生完首胎之后尽早再要一个。”

## 巧合 田亮昨天过生日

郭晶晶的儿子是8月27日生日,不知道是不是某种巧合,8月27日也是跳水名将田亮的生日。田亮与郭晶晶在做队友时,曾有过一段恋情,“亮晶晶”之恋一度被传为佳话。有网友戏称,以后每当儿子过生日时,不知晶晶会不会回想起那段恋情,心中又是怎样一番滋味。

昨天,微博上,很多人都在祝福田亮生日快乐,但很多回复都会与“郭晶晶儿子”联系在一起。更有网友调侃,“这有多么巧合啊!”

8月27日出生的人是处女座,之前网络上有传,处女座的人找工作最容易被老板拒绝,因此,昨天也有网友调侃说,“含着金钥匙长大的小家伙应该不愁因为是处女座而在找工作时被拒之门外吧。”

当然,“亮晶晶”已成往事,更多网友还是送上祝福,住他们两家都幸福美满。



田亮和郭晶晶曾经亲密无间

## 爷爷霍震霆喜上眉梢 “孙子头发多,块头挺大”

孙子出生后,爷爷霍震霆昨天下午1点10分来到香港养和医院大厅,面对蜂拥而至的媒体,霍震霆心情大好,他愉快地接受了采访。

霍震霆表示,孙子于凌晨诞下,宝宝是父母二人的混合体,很健壮,块头挺大,小孩婆婆特别开心,而自己抱过小孩,但抱得还不熟练。郭晶晶这几天都没有睡好,“郭晶晶很不好意思让大家在外面等,母子现在都累。至于百日宴,大家都很民主的,会再聊聊看

具体怎么办。”被问到送什么给宝宝时,霍震霆更是笑着说:“让孙子先休息一下,我看到他很厉害,睁眼一下又睡了。”

霍震霆说,过几天他还会再出来接受采访,并劝守候的记者先回去。当记者问,他的前妻朱玲玲会不会来探望时,霍震霆表示:“她可能之后会来,看她会不会来见大家咯。”

采访最后,刚刚做了爷爷的霍震霆还不忘补充一句,“孙子头发很多!”



当了爷爷,霍震霆喜笑颜开

## 霍老太太也来看曾孙 “曾孙两个都像”

郭晶晶为霍家诞下第四代传人,身为霍家“大家长”的霍震霆母亲霍老太太也现身养和医院,探望孙媳及曾孙子。据香港媒体报道,昨天下午4时45分,霍老太太在孙子霍启山陪同下,带着喜悦的心情离开医院,对于媒体的追访,霍老太太和霍启山异口同声表示:“多谢大家关心!”

霍启山说,霍老太太非常开心,在被追问到曾孙子长得像谁时,霍老太太笑着表示:“曾孙子两个都像。”随后霍老太太在霍启山的搀扶下乘专车离开了医院。



霍老太太亲赴医院看曾孙